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Dichiaro di aver preso visione dell'informativa privacy e di accettarne il
contenuto.

159 risposte

Sondaggio

Sondaggio GENITORI DAD isisRomano.it
159 risposte

Pubblica i dati di analisi

Si, accetto.
No, non accetto.

100%

https://docs.google.com/forms/d/1S6vLti4L1oXxmilvRnEFFSfZWQRUvfyQXREvuIEn5Ng/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Quale CLASSE frequenta Suo figlio/a?

159 risposte

Quale INDIRIZZO frequenta Suo figlio/a?

159 risposte

CORSO

159 risposte

1°
2°
3°
4°
5°

24,5%

23,9%
19,5%

14,5%

17,6%

Manutentori
Odonto
Professionale moda
Servizi sociali
Sistema Moda

23,3%

12,6%
36,5%

20,8%

DIURNO
SERALE

100%
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Nell'abitazione di residenza la famiglia dispone di connessione internet?

159 risposte

La famiglia è a conoscenza che in questo periodo sono disponibili “giga
illimitati gratuiti” per svolgere la didattica a distanza?

159 risposte

La famiglia, nella dimora abituale di residenza, dispone di attrezzature
informatiche?

159 risposte

Sì con rete fissa
Sì con rete mobile
No

11,9%

84,3%

Si
No39%

61%

Si
No
Solo Smartphone

42,8%

51,6%
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In caso di risposta affermativa alla domanda 4, di quali attrezzature
informatiche dispone la famiglia?

159 risposte

La famiglia segue la didattica a distanza proposta dall'Istituto collegandosi
al Registro elettronico Argo?

159 risposte

0 20 40 60 80

Personal Computer

Computer Portatile

Tablet

Stampante

Scanner

41 (25,8%)41 (25,8%)41 (25,8%)

72 (45,3%)72 (45,3%)72 (45,3%)

51 (32,1%)51 (32,1%)51 (32,1%)

38 (23,9%)38 (23,9%)38 (23,9%)

11 (6,9%)11 (6,9%)11 (6,9%)

Si
No
a volte

18,2%

19,5%

62,3%
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Suo figlio/a riesce a seguire la didattica a distanza:

159 risposte

La famiglia è a conoscenza che i Docenti sono a disposizione per fornire
ogni forma di chiarimento alle famiglie sulla didattica a distanza?

159 risposte

In modo completamente
autonomo
In modo parzialmente
autonomo
Solo con l’aiuto di un adulto

18,9%

79,9%

Si
No

94,3%
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La famiglia è a conoscenza del PIANO PER L'EMERGENZA SOCIO
ECONOMICA DELLA REGIONE CAMPANIA in particolare del Bando #con le
famiglie che prevede l’erogazione di un contributo ( 500 € per famiglia con
ISEE fino a 20.000,00 € Oppure 300 € per famiglia con ISEE fino a
35.000,00 €), a prescindere dal numero dei figli, con il quale sarà possibile
acquistare tablet e personal computer per la didattica a distanza.

159 risposte

La famiglia per accedere alla didattica a distanza ha fatto : richiesta alla
scuola di comodato d’uso di tablet/pc richiesta alla scuola di connettività

159 risposte

Si
No
Inoltrata richiesta17,6%

79,9%

Entrambi
Nessuno dei due
PC/TABLET
CONNETTIVITÀ10,7%

86,2%
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Qual è il Suo indice di gradimento della didattica a distanza approntata
dall'Istituto:

159 risposte

Fine. isisRomano.it

VIRUS ATTACK: Uniti contro il VirusIl ContestCosa suscita in te questo momento che stiamo
vivendo, sospesi tra l'incertezza e la speranza di riprenderci il nostro futuro.Partecipa al
challenge/contest dell'Attilio Romanò, inviando, con l’aiuto del tuo docente referente, una foto,
un disegno o un piccolo video/brano musicale autentico prodotto da te (o a distanza insieme
al tuo gruppo classe) per lanciare un messaggio di speranza e di fiducia.I cinque migliori
contributi UGC (User genereted Content), uno per ogni indirizzo scolastico, ovvero coloro che
nelle rispettive categorie (Sistema Moda, Tessile Sartoriale, Servizi Socio Sanitari,
Odontotecnici e Manutentori/Meccanici) hanno totalizzato il maggior numero di voti si
aggiudicheranno in premio un Tablet.

Grazie Mille per il Suo tempo.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Pessimo

21,4%

48,4%

26,4%

 Moduli
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